

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ЭКСПЕРТНОЙ КОМИССИИ

диссертационного совета 6D.KOA-092 при Таджикском национальном университете по профилю диссертации Киматшоева Шафака Лутфишоевича на тему «Проблема бытия и небытия в философии восточных перипатетиков» на соискание ученой степени кандидата философских наук по специальности 09.00.03 – История философии

В ходе ознакомления с представленными материалами (диссертация, автореферат, публикации) экспертная комиссия пришла к следующему заключению:

Диссертация Киматшоева Шафака Лутфишоевича представляет собой самостоятельное, целостное научное исследование по актуальной, в теоретическом и практическом отношении, теме. Структура диссертации соответствует её цели и задачам, и отличается последовательным и логичным изложением мыслей и основных положений, выносимых на защиту. Диссертант при исследовании рассматриваемой темы использовал многочисленные отечественные и зарубежные научно-исследовательские источники, и материалы и преуспел в обосновании и решении основных вопросов диссертационной работы в рамках её цели и задач. Диссертация и автореферат Киматшоева Шафака Лутфишоевича на тему «Проблема бытия и небытия в философии восточных перипатетиков» соответствует специальности 09.00.03 – История философии, по которой диссертационному совету 6D.KOA-092 представлено право проведения защиты кандидатских диссертаций.

Исследование проведено в рамках паспорта специальности ВАК при Президенте РТ 09.00.03 – История философии.

По теме диссертации опубликованы 9 научных работ, среди которых 4 статьи в рецензируемых научных журналах, входящих в реестр рекомендуемых ВАК при Президенте Республики Таджикистан. Публикации автора отражают основные результаты проведенного диссертационного исследования. Научные доклады диссертанта опубликованы в материалах республиканских конференций.

Материалы диссертации использованы с соответствующей ссылкой на их авторов и на источники заимствования, что соответствует критериям соискания ученой степени, установленных Порядком присуждения ученых степеней. Основные положения и выводы, сделанные соискателем, в достаточной степени обоснованы, и базируются на теоретико-методологических принципах современной философской науки.

Экспертная комиссия считает, что диссертация Киматшоева Шафака Лутфишоевича на тему «Проблема бытия и небытия в философии восточных перипатетиков» отвечает всем требованиям научного исследования, положениям, определенным Высшей аттестационной комиссией при Президенте Республики Таджикистан, и рекомендуется к принятию диссертационным советом 6D.KOA-092.

Предлагается назначить следующими официальными оппонентами по диссертации Киматшоева Шафака Лутфишоевича на тему «Проблема бытия и небытия в философии восточных перипатетиков» на соискание ученой степени кандидата философских наук по специальности 09.00.03 - История философии следующих специалистов:

- Рахимов М.Х. - доктор философских наук, профессор кафедры общественных наук Таджикского технического университета имени М.С. Осими;
- Маджидов Д. Х. – кандидат философских наук, доцент кафедры философии и политологии Таджикского международного университета иностранных языков имени С. Улугзаде;

В качестве ведущей организации назначить: Таджикского государственного педагогического университета имени С. Айни.

Экспертная комиссия рекомендует разрешить размещение объявления о защите, текста диссертации и автореферата на официальных сайтах Таджикского национального университета и ВАК при Президенте РТ.

Предлагается дать разрешение для тиражирования и рассылку автореферата диссертации.

Экспертная комиссия, рассмотрев диссертацию Киматшоев Ш.Л. на тему «Проблема бытия и небытия в философии восточных перипатетиков» на соискание ученой степени кандидата философских наук по специальности 09.00.03 – История философии на основе п. 60 Порядок присуждения ученых степеней

ПОСТАНОВИЛА:

1. Диссертацию Киматшоева Шафака Лутфишоевича на тему «Проблема бытия и небытия в философии восточных перипатетиков» по специальности 09.00.03 – История философии принять к защите.

2. Экспертная комиссия рекомендует в качестве **официальных оппонентов** следующих исследователей:

